

## 澳门金促会考察团赴我市考察中医药产业

本报讯 7月25日至27日，澳门金促会顾问刘钢带领企业家考察团赴我市考察中医药产业，市委常委、统战部部长雷西明，市委统战部及相关县区负责同志陪同考察。

考察团先后来到镇坪县、平利县、瀛湖生态旅游区、安康高新区部分镇办，深入企业车间和种植基地，实地察看中药材长势、生长环境、精细加工、仓储物流、质量可追溯体系建设等情况，走进农科所、道地中药材展示中心，详细了解种类规模及当地医药文化，并就中医药产业发展相关事宜，与县区负责同志和企业负责人进行深入探讨交流。

雷西明在考察交流时指出，安康大力发展中医药产业是基于历史资源、立足现实基础、面向未来发展的重要举措，是加快推动产业

升级、促进一二三产业融合发展的关键着力点。当前，党中央对中医药工作重视程度前所未有，省、市对中医药事业推进力度前所未有，群众对中医药广泛认同度前所未有，希望澳方通过此次考察，进一步坚定信心，凝聚力量，加快推进陕澳中医药产业园建设，确保所有项目如期建成并发挥效益。

刘钢表示，随着对安康中医药资源的深入了解，更有信心将陕澳中医药产业园建设成安康大健康产业集群的重要承载平台。下一步，将尽快整合澳门相关资源投入安康，推动构建相对完整的中医药产业链条，逐步把陕澳中医药产业园打造成澳门适度多元化产业发展在内地的重要深度合作区。

期间，各位企业家还考察了县区文旅产业和康养项目，参观了高新区暨新安康门户区规划展览馆。

## 我市开展十四运会和残特奥会火炬传递培训

本报讯(实习记者 刘渊)7月26日，我市成功开展十四运会和残特奥会火炬传递活动工作人员培训及全流程实地模拟演练，十四运会组委会群体部临时党支部书记李宏一行4人来安指导。

培训会在当日上午举行，火炬传递运行团队先遣组组长蔡景彬就十四运会和残特奥会火炬传递基本概述、城市筹备、运行车队组建及运行、仪式运行、火炬手运行、风险管理与应急响应和注意事项等方面进行了全面讲解；接着，火炬传递运行团队先遣组副组长贾超将火炬传递当日运行流程做了立体、直观的桌面推演；最后，两位专家分别解答了火炬传递安康市站各工作组存在的问题，并对有关事项进行了强调。

下午，在十四运会组委会专家组的指导下，十四运会和残特奥会安康站火炬传递各工作小组头顶烈日，按照既定火炬传递线路分别对起跑仪式、火炬传递、火炬手交接、交通管控、安保部署、运行车队行进与停放、媒体区、收火仪式等环节进行了全流程全要素实地模拟演练。演练结束后，组委会专家组与大家召开座谈会。会上，专家组对安康所做工作给予了高度评

价，强调我市火炬传递演练工作准备充足、组织得当、协调有序、保障有力，演练工作涉及到了各个重要环节，达到了周密、成功、圆满的预期效果。

据悉，9月8日，十四运会和残特奥会火炬将在安康市传递。火炬传递是大型综合性运动会的标志性活动，是传递文明、象征和平、激发活力的重要载体。本次火炬传递工作人员培训和实地演练旨在深入贯彻习近平总书记“办一届精彩圆满的体育盛会”的重要指示精神，通过强化学习、扎实苦练，确保火炬传递活动标准化、制度化、规范化进行，确保火炬传递各项工作零风险、零差错、零事故，努力实现办赛精彩、参赛出彩、发展增彩目标。

十四运会安康赛区专班负责人、十四运会和残特奥会安康站火炬传递领导小组执行组长刘福全以及安康高新区管委会、十四运会和残特奥会安康站火炬传递各工作小组等百余名相关负责人和工作人员分别参加了培训和演练。

## 我市各级各部门深学笃用习近平总书记“七一”重要讲话精神

### 岚皋县

近日，学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神市委宣讲团宣讲报告会在岚皋县委党校举行。

宣讲会围绕深入领会习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义，深入领会全面建成小康社会的历史性成就，深入领会党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就，深入领会伟大建党精神的深刻内涵和时代价值，深入领会以史为鉴、开创未来的根本要求，深入领会习近平总书记代表党中央发出的伟大号召等六个方面，对习近平总书记“七一”重要讲话精神作了深刻阐述和解读。

宣讲报告会以主会场和各镇分会场的形式召开。所有在家县级领导，县委和县级国家机关各部、各人民团体、省市驻岚各单位、县直企事业单位副科级以上领导干部在主会场参加学习。各镇全体干部，各县直部门派出机构负责人，各村支部书记、主任，各社区党支部书记，青少年代表、群众代表在分会场通过视频观看报告会。

讲话精神推动各项工作，以实实在在的工作成绩检验学习效果，确保习近平总书记“七一”重要讲话精神在全县落地生根、开花结果。

大家纷纷表示，要扎实推动习近平总书记“七一”重要讲话精神深入人心、落地生根，持续推动党史学习教育走深走实，抓好各项民生工程，帮助解决群众“急难愁盼”的具体问题，奋力谱写岚皋新时代篇章。

宣讲报告会以主会场和各镇分会场的形式召开。所有在家县级领导，县委和县级国家机关各部、各人民团体、省市驻岚各单位、县直企事业单位副科级以上领导干部在主会场参加学习。各镇全体干部，各县直部门派出机构负责人，各村支部书记、主任，各社区党支部书记，青少年代表、群众代表在分会场通过视频观看报告会。

(通讯员 黄义 但汉宁)

### 汉阴财税审计系统

汉阴财税审计系统日前举行学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会。财、税、审计局全体干部等200余人参加宣讲会。

宣讲紧紧围绕习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵，以高举旗帜的政治宣言、开创未来的行动纲领为主题，从六个方面进行了专题讲解，报告深入浅出、内容丰富、通俗易懂。

会议认为，要以宣讲报告会为契机自觉加强理论武装和坚定理想信念，做好习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话作为理论武装的重中之重，作为党的学习教育的核心内容，做到学思用贯通、知信行统一。切实将学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神转化为全力推进财税审计工作改革发展的不懈动力，为全县经济社会发展，建设幸福汉阴作出新的贡献。

与会人员纷纷表示，要将学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与做好本部门重点工作、业务工作结合起来，低调务实不张扬，勇立潮头往前闯，奋力谱写新篇章。

(通讯员 叶璐)

### 汉滨区建民街道

连日来，建民街道将学习习近平总书

爱心安康

豫见美好

业规模化，打造成汉滨品牌，不断发展壮大村级集体经济，做大做强现有产业，提升村庄“造血”能力，以“传帮带”方式为当地留下一支“永不走的工作队”。

“脱贫摘帽不是终点，而是新生活的起点。农村的主人是农民，要做好乡村振兴，离不开他们，得他们说了算。”王典根说，过去村民大多“自扫门前雪”，王典根说，“我们一定要把生态农业和旅游乡村相融合，把乡村的回忆留住，把乡愁留住，这样在外务工的能人‘请回来，留得住、帮致富’，才能为家乡的振兴出点子，助力乡村振兴。”王典根说。

王典根走在东坡村的田间地头，也慢慢走进了村民心里。他以实干助力瀛湖镇东坡村乡村振兴驶入“快车道”，在“让农业成为有奔头的产业，